
 بسم الله الرحمن الرحٌم

 -:مذكرة تسوٌة البنك *

 . أو الدفاتر المحاسبٌةهالمستندي بالدورة هً مذكرة جانبٌة لٌست لها علاقة: تعرٌفها
والذي  (الذي سٌتم إظهاره بالمٌزانٌة)الوصول إلى رصٌد النقدٌة الصحٌح بالبنك : الهدف منها 

 .غالبا ما ٌختلف عن رصٌدي النقدٌة الواردٌن بدفاتر المنشأة وكشف حساب البنك

 : الأسباب المؤدٌة إلى إعدادها

من المفترض نظرٌا تطابق رصٌد النقدٌة بالبنك فً كل من دفاتر المنشأة وكشف الحساب الوارد 

من البنك ، إلا انه من النادر أن ٌتوافق الرصٌدٌن وذلك للتفاوت الزمنً فً اثبت بعض العملٌات 

 فً كل من دفاتر المنشأة والبنك نذكر

 -: منها ما ٌلً

 عملٌات تم إثباتها فً دفاتر المنشاة ولم تظهر بكشف حساب البنك - أ

 . الودائع النقدٌة بالطرٌق أو البرٌد أو عن طرٌق الصراف الآلً - 1

 . شٌكات تم تحرٌرها لمستفٌدٌن ولم ٌتقدموا للبنك لصرفها - 2

 

 عملٌات أثبتها البنك ولم تثبتها المنشأة- ب 

 قٌام البنك بتحصٌل مبالغ لحساب المنشأة وإضافتها للرصٌد ولم ٌتم -1

 . إرسال إشعار الإضافة بعد

 .مصروفات خدمات قام البنك بخصمها ولم ٌتم إرسال إشعار الخصم بعد - 2

 . شٌكات مرفوضة رفض المسحوب علٌهم دفعها - 3

 

 .أخطاء التسجٌل سواء فً المنشاة أو البنك - ج 

 

 

 

 }طٌب راح أشرح مثال عشان تفهمون الغرض منها زٌن{



. عشان نطلع الجواب نرجع للجدول حق مذكره تسوٌة حساب البنك واللً المفروض أننا نحفظه

 

نشوف رصٌد كشف حساب البنكـ اللً هو على الٌمٌن وندور على الشٌكات المحررة اللً مطلوبة 

. بالسؤال 

الشٌكات المحررة من  المنشاة لدائنٌها ولم ٌتقدموا لصرفها  ) ٌطرح منهراح نحصلها تحت قائمه 

 (بعد

: إذا جواب السؤال هو

  تطرح من الرصٌد الوارد بكشف حساب البنك - أ
 

 

 

 



. طٌب مثال ثانً عشان نفهم اكثر

 
 

 .طٌب نرجع للجدول اللً قبل شوي وندور على الودائع المرسلة للبنك

 
 

: إذا الجواب راح ٌكون

 تضاف إلى الرصٌد الوارد بكشف حساب البنك- ج

 

 .طٌب كٌف نفرق بٌن كشف حساب البنك ودفاتر المنشأة بالجدول

 
 

 .هذا راح ٌكون كشف حساب البنكـ 

 

 
 

 . هذي راح تكون دفاتر المنشاة

 

 

وفً النهاٌة أتمنى أن ٌكون الشرح مفهوم وواضح 

 

 

 آحـن واحـد/ أخوكم


